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��������	ก���	
���������� 

�������������	�ก���	
������������������	ก���	
���������� 

(ก) ����	�
��
ก���������������������
���������� � �����  31 #����$� 2562 ��
 �����  30 ก������ 2563 
  �  ������ �  ������  

  31 "������ 2562 30 ก��'�'� 2563  

                     ������  �����
             ������  �����
 

��
�#���
���ก��� !��� $���
�#�  32,094 5 91,924 12 
��
��� +�,�"	���	  1,402 - 1,644 - 
�/ก��!0ก�������
�/ก��!0�1"�  33,118 5 37,987 5 
#
���������1�  60,987 10 63,272 8 
#
� ��4��,!	5�4 - #$	� !"�6+��	!��  37,104 6 39,745 5 
#
� ��4���6+��	!���1"�  13,941 2 14,923 2 
����
����(')*������'�  178,646 28 249,495 32 
��
��� +�7�8��#�� +�  5,326 1 11,873 2 
��
��� +�7���
9� �$	6��
ก���$	6���  125,328 20 128,454 17 
�#�����
6 ��4���41"�ก���� +�  1,647 - 1,526 - 
 !"�
� �������
�+:ก�;�  197,430 31 222,771 29 
#
� ��4��#
 �
ก��7,�  8,520 1 39,350 5 
�$��	�6�
�6  87,762 14 90,112 12 
#
� ��4��<6$6!8�	8��1"�  14,405 2 14,873 2 
#
� ��4��,!	5�4 - #$	� !"<6$�6+��	!��  8,057 1 8,579 1 
#
� ��4��<6$�6+��	!���1"�  6,930 2 6,964 1 
����
����(')0��*������'�  455,405 72 524,502 68 

�
����(')���  634,051 100 773,997 100 

��
���
ก�ก
���=,!��
��
�ก/��16�
�
#�0�  72,204 11 68,619 9 
8�>	��ก��
�  21,818 3 32,440 4 
������!0ก�������
������!0�1"�  32,184 5 32,222 4 
��!0#
��
�
��	 !"?@�ก�����,���
5��7���@"�:A  42,404                                                                                                                       7 46,125 6 
��!0#
�8�6#�==��,$� !"?@�ก�����,���
5��7���@"�:A  323 - 4,386 1 
��!0#
��6+��	!���1"�  28,778 5 35,500 5 
���*��1�
�*������'�  197,711 31 219,292 28 
��!0#
��
�
��	  194,023 31 251,332 32 
��!0#
�8�6#�==��,$�  2,471 - 28,703 4 
:�
6�;ก����!0#
�#������B�:�
C�,��4��ก���  9,596 1 10,811 1 
��!0#
�<6$�6+��	!���1"�  11,377                                                                                                                      2 15,095 2 
���*��1�
�0��*������'�  217,467 34 305,941 40 

*��1�
����  415,178 65 525,233 68 

������	2��34�*���  218,873 35 248,764 32 
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(�) ��ก)�*���	�+����������������
���������� �)�,�����	 3 �	-�� ��
 9 �	-�� ��/��+	�����  30 ก������ 2562 ��
 2563 
            	�5 3 �54�� �
1���5������ 30 ก��'�'�   	�5 9 �54�� �
1���5������ 30 ก��'�'� 
 �6 2562 �6 2563 �6 2562 �6 2563 
 ������  �����
 ������  �����
 ������  �����
 ������  �����
 

���<����กก����� 132,597 97 157,805 99 391,780 97 439,745 99 

ก��<���กก�������
��� +� 3,542 3 - - 8,073 2 1,575 - 

���<���1"� 962 1 1,184 1 2,632 1 3,421 1 
�����'05� 137,101 100 158,989 100 402,485 100 444,741 100 

8�� +���� 114,660 84 127,664 80 337,558 84 358,207 81 
��� +� (ก��<�) ��กก���:�!"���:��6/��$�

�+8
���6���#
� ��4��,!	5�4 
 

(644) 
 

- 
 

(320) 
 

      - 
 

663 
 

- 
 

479 
 

- 
8�� +�7�ก����������$����
�$�7,��$����
���  13,454 10 15,891 10 39,516 10 43,726 10 
8�� +� ��ก����
� 3,380 2 4,186 3 10,261 3 12,342 3 
�1"�D 124 - 53       - 311 - 54 - 
������78�9��' 130,974 96 147,474 93 388,309 96 414,808 93 

#$	���$�ก��<���ก��
��� +�7���
9� �$	6��
         
ก���$	6��� 2,261 2 2,028 1 6,478 2 6,291 1 

ก��0�ก������78�9��':�;��	
�05� 8,388 6 13,543 9 20,654 5 36,224 8 

5�9!��
�<��  1,400 1 2,998 2 3,259 1 7,913 2 
ก��<�#�������	� 6,988 5 10,545 7 17,395 4 28,311 6 
#$	�<���#!� !"<6$6!�������	��+6 (926) (1) (3,070) (2) (2,950) (1) (8,697) (2) 
ก��0����*���	�5���������<���	��
;��7*�� 6,062 4 7,475 5      14,445 4      19,614 4 

($) ��ก)�*�(��	�+�)��0	���01���������������
�����������)�,�����	 3 �	-����
 9 �	-����/��+	�����  30 ก������ 2562 ��
 2563 
         	�5 3 �54�� �
1���5������ 30 ก��'�'�          	�5 9 �54�� �
1���5������ 30 ก��'�'� 

(��$	� : ������ ) :A 2562 :A 2563 :A 2562 :A 2563 

ก��<�#�������	� 6,988 10,545 17,395 28,311 

ก��<�(��� +�) ��F��#�F��1"�-#+ �
5�9!��
�<�� (4,249) 7,612 (10,839) 14,425 

ก��<���F��#�F��	6#�������	� 2,739 18,157 6,556 42,736 

#$	�<���#!� !"<6$6!�������	��+6 336 (6,319) 1,315 (12,881) 

ก��0���=5���=9��������<���	��
;��7*�� 3,075 11,838 7,871 29,855 

(�) ��ก�
�������	���������������
���������� �)�,�����	 9 �	-����/��+	�����  30 ก������ 2562 ��
 2563                       
(��$	� : ������ ) �6 2562 �6 2563 

��
�#�#+ �
<��6���กก
�ก��6�����
���� 26,716 46,683 

��
�#�#+ �
7,�<:7�ก
�ก��6�� +� (8,421) (14,400) 

��
�#�#+ �
 (7,�<:) <��6���กก
�ก��6�������
� (12,129) 26,529 

��
�#���
���ก��� !��� $���
�#��4
"6�@0�#+ �
 6,166 58,812 
��
�#���
���ก��� !��� $���
�#� ; 	��8���	� 30,043 30,377 
B�ก�
 ���ก��8����ก�:�!"�������������1� !"�:G���
�8��8$��:�
� H (1,492) 684 

�	
��5�����'ก�����'������	
��5 � ����
1�	�5 34,717 89,873 
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(1) ��2���������ก�������� �)�$�3�)�,�����ก���������������������
���������� �)�,���45 2562 ��
*2���� 3 45 2563 

                                           
/1 ��2�������7��$���� = ��������9,�+���������/,��/���,�+��������� 
/2  ��2�������7��$����,�+���0� = (�����	��
���ก����������������	+�������+�;� �$���+�<ก,��/ก��$=���
�<ก,��/�- ��+�#�)/,��/���,�+��������� 
/3  ��2�������7��$����ก�
�������	 = �����	�+�#�1�กก�1ก���	)��������/,��/���,�+�������>�� � 
/4  ��2������,�+�������<ก,��/ก��$=� = ���*	=1�กก������+�#�/�<ก,��/ก��$=���
�<ก,��/�- ��>�� � 
/5  �
�
�����ก0�,��/�>�� � = �<ก,��/ก��$=��>�� �/���*	=���*360 
/6  ��2������,�+���������$=�$��,�-� = 2=��+����$=�/���$=��)���01�<4�>�� �  
/7  �
�
����������$=��>�� � = 360/��2������,�+���������$=�$��,�-�  
/8  ��2������,�+�������1=�,��/ = 2=��+����$=�/�1=�,��/ก��$=��>�� �  
/9  �
�
����;)��
,��/ = 360/��2������,�+�������1=�,��/ 
/10  Cash Cycle = �
�
�����ก0�,��/�>�� �+�
�
����������$=��>�� �K�
�
����;)��
,��/ 
/11  ��2��ก)�*���/�2=� = ก)�*���/�2=�/���*	=1�กก������+�#� 
/12  ��2��ก)�*�1�กก��	)�������� = ก)�*�ก���2=��+����ก��������
7�������*	=/���*	=���1�กก������+�#� 
/13  ��2��ก)�*��+�#� = ก)�*��+�#�/���*	=��� 
/14  ��2��L�2�����L<=M-�,+=� = ก)�*��+�#������� �4N����������O,3�/�������L<=M-�,+=�����������>�� � 
/15  ��2��L�2�����1�ก��������9M��� = (ก)�*��+�#�+$����- ����$�)/��������9M����+�#��>�� � 
/16  ��2��ก��,�+������������9 = ���*	=���/��������9����>�� � 
/17  ��2������,��/���2���������L<=M-�,+=� = ,��/������/�������L<=M-�,+=���� 
/18  ��2������$��������M;)��
	�ก���/� = ก)�*�ก���	�ก���/�1��� 7�������*	= $����- ����$���
$��2�	1)�,����/	�ก���/�1��� 
/19  ��2������$��������M;)��
7��
L<ก��� = ก)�*�ก���	�ก���/�1��� 7�������*	= $����- ����$���
$��2�	1)�,����/ (,��/����� ��7��
	�ก���/��� MP�ก)�,�	;)��
7��O� 1 45��
	�ก���/�1���) 
/20 ��2������,��/����+�#�2���������L<=M-�,+=� =  ,��/����+�#�/�������L<=M-�,+=���� Q	�,��/����+�#� ,���MP� ,��/�����/�,�	,�ก	=�������	��
���ก����������������	 ��
��ก	=��7��
$/)�4�
ก��,��/���2���+$$� ,�-���2�

�+$$��- �R �2�*�����MP� (1) 7��
$/)�4�
ก��,��/����� ���������2������������ ��
7��
$/)�4�
ก��,��/����� ������������2��������� ��
 (2) ,��/���7�������*	=��ก��2�	��3;�   
/21 ��2������,��/����� ��7��
	�ก���/��+�#�2���������L<=M-�,+=�=  ,��/����+�#�/�������L<=M-�,+=���� Q	�,��/����+�#� ,���MP� ,��/�����/�,�	�� ��7��
	�ก���/� �P �*�����,��/���2����33��;��ก������ ,�ก	=�������	��


���ก����������������	��
�������+�;� �$��� 

         �6 2562            30 ก��'�'� 2563 
����������:�(����	   
��8��#$	�#5�4��$��/1 (� $�) 0.90 1.14 

��8��#$	�#5�4��$���6+���F	/2 (� $�) 0.34 0.60 
��8��#$	�#5�4��$��ก�
�#��
�#�/3 (� $�) 0.21 0.28 
��8��#$	��6+��	!���/ก��!0ก�����/4 (� $�) 14.06 15.31 
�
�
�	���กF���!0�K�!"�/5 (	��) 26 24 
��8��#$	��6+��	!��#
���������1�/6 (� $�) 26.11 25.42 
�
�
�	�����#
�����K�!"�/7 (	��) 14 15 
��8��#$	��6+��	!��������!0/8 (� $�) 13.49 14.33 
�
�
�	��,���
��!0/9 (	��) 27 25 
Cash Cycle/10 (	��) 13 14 
�����������5	���������37�ก��*�ก��0�   
��8��ก��<���0�8��/11 (%) 14.33 18.54 
��8��ก��<���กก�������
����/12 (%) 8.14 11.04 
��8��ก��<�#+ �
/13 (%) 4.33 6.28 
��8��B�8��� �B/�?1��+��/14 (%) 11.06 13.28 
�����������5	����
�"
:�(7�ก��5����
�	��   
��8��B�8��� ���ก#
� ��4��?�	�/15 (%) 20.18 24.57 
��8��ก���6+����#
� ��4��/16 (� $�) 0.88 0.86 
����������
�����*)�>'��'��	ก���	
�   
��8��#$	���!0#
�8$�#$	����B/�?1��+��/17 (� $�) 1.90 2.11 
��8��#$	��	�6#�6��?,���
��ก��!0�/18 (� $�) 4.36 5.46 
��8��#$	��	�6#�6��?,���
5��
B/ก4��/19 (� $�) 0.42 0.52 
��8��#$	���!0#
�#+ �
8$�#$	����B/�?1��+��/20 (� $�) 1.71 1.66 
��8��#$	���!0#
� !"6!5��
��ก��!0�#+ �
8$�#$	����B/�?1��+��/21 (� $�) 1.33 1.20 
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/22 ��2��ก��1�������4S�L� = ����4S�L�1���/ก)�*��+�#������� �4N����������O,3�2����ก��������� 
/23 ��2������,��/����+�#�2��ก)�*�ก���	�ก���/�1��� 7�������*	= $����- ����$� ��
$��2�	1)�,���� = (,��/�����/�,�	�� ��7��
	�ก���/�-�����	��
���ก����������������	 -�������+�;� �$���)/ก)�*�ก���	�ก���/�1���7�������

*	= $����- ����$� ��
$��2�	1)�,���� 
/24 ��2������2�U�����1���2��,��/����� ��7��
	�ก���/� = 2�U�����1���/,��/�����/�,�	�� ��7��
	�ก���/� 
/25 ��2������,��/����� ��7��
	�ก���/��� $��ก)�,�	7��O� 1 452��,��/�����/�,�	�� ��7��
	�ก���/� = ,��/�����/�,�	�� ��7��
	�ก���/�$��ก)�,�	7��O� 1 45/,��/�����/�,�	�� ��7��
	�ก���/� 
/26 ��2����������ก<=�-�1�ก�M����ก������2��,��/������ = (�������ก�ก����3;�+����ก<=�-�1�ก�M����ก������+,��/���1�กก���)�����29�����)/,��/������ 

 �6 2562 30 ก��'�'� 2563 

��8��ก���$����
�:U�B�/22 (%) 32.66 28.37 
��8��#$	���!0#
�#+ �
8$�ก��<�ก$����ก��!0��$�� 5�9!��
�<�� �$��#1"�6���� ��
�$�8�������$��/23 (� $�) 4.96 3.86 
��8��#$	�8�>	��
��$��8$���!0#
� !"6!5��
��ก��!0�/24  (� $�) 0.07 0.08 
��8��#$	���!0#
� !"6!5��
��ก��!0� !"���ก�����5��7� 1 :A8$���!0#
� �0��6� !"6!5��
��ก��!0�/25 (� $�) 0.41 0.35 
��8��#$	���
�ก/��16��ก#?����ก����
�8$���!0#
��	6/26 (� $�) 0.37 0.32 
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ก���
�����*)�������"
��'��	?@�'9�5ก��  

7�ก��	
����
��V��
ก����
���
B�ก�������
����8$�<:�!0 �:G�ก��	
����
�����6/� ��ก����
�8�6��ก����
��	6�����
9�  
#�������	� 9 ��1��#
0�#+�	�� !" 30 ก������ 2563  

1. 2�ก��5����
�	�� 

1.1 ก������78�����B��ก����'	����	ก���	
� 

�61"�	�� !" 1 6ก���6 2563 ��
9� <��:���7,�6�8�V��ก�������� ��ก����
� !"��ก��
:���:�+�7�6$C��6!B�ก�
 ���$��6!���
#��
#����= <���ก$ 

�������ก�����	��
�	ก���	��ก
���������	���
�	ก���	��  
ก�����7������/�#
� ��4�� ��ก����
���
��!0#
� ��ก����
�8�����ก������/�ก��	��6/��$� ก�������$���
ก��8�����ก�� �	6?@�
���กก����=,!�����+4������
ก����=,!:W��ก���	�6�#!"��  

B�ก�
 �8$�ก��:���7,�6�8�V���!07�:A 2563 

- ����/�ก��8�0��$��B1"���!0#�#���
#/=6�ก�@0� ��ก���ก����� !"7��:���7,�	
�!ก��:�
�6
�ก�������$� C��7,�ก���:�!"���:�����
:U���� ���H�9Vก
���
�	�6�$��
�:G�7�ก��4
���;� #$�B�7��#$	����#
� ��4����
#$	����B/�?1��+������ ��
������
�$�7,��$��7�ก��8�0��$��B1"���!0#�#���
#/=�4
"6#������:A 2563 7���ก��<���� +� 

- ����/�ก��	��6/��$���	�6/��$��+8
���6�����
��� +��
�
��	 ��
��� +� �"	<: 8��#����!0:�
�5 �B1"������
8��#����+4����
 ��ก����
� #$�B�7�����#
� ��4�� ��!0#
� ��
 #$	����B/�?1��+���4
"6�@0� 

�������ก�����	��
�	ก���	�� ����
�� 16 �����	 ��������� 
ก�����7��B/��,$�����/�#
� ��4��#
 �
ก��7,���
��!0#
�8�6#�==��,$� ; 	�� !"#�==��,$���
"66!B�#������#�==��,$� �0��6� �ก�	��
#�==��,$��
�
#�0���
#�==��,$�X@"�#
� ��4�������
�6!6/��$�8"�� 

B�ก�
 �8$�ก��:���7,�6�8�V���!07�:A 2563  

- ����/���!0#
�8�6#�==��,$� �0��6� !"ก$���������:�
�5 �:G�#�==��,$������
������	�ก��	��6/��$������!0#
�8�6#�==�
�,$� 

- ����/�#
 �
ก��7,�#
� ��4��#������#�==��,$� �0��6� !"ก$���������:�
�5 �:G�#�==��,$������
���� 

- ����/��$��#1"�6�������#
 �
ก��7,���
��ก��!0��$�������!0#
�8�6#�==��,$�� ��$��,$�8�6 !"ก$���������:�
�5 �:G�
#�==��,$������
���� #$�B�7���$��,$����� 7��;
 !"�$��#1"�6���� �$�8�������$����
8�� +� ��ก����
����#
�8�6
#�==��,$��4
"6�@0� 

 �0��!0 ��
9� ���6�8�V��ก�������� ��ก����
�K��� !" 9 ��
 16 6�:Y
��8
7,� C������/�B�ก�
 �#
#6 ��
<6$:�����������ก��
���6/��:�!��� !�� 
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1.2 ����	
��ก������������ 

  
 

7�<8�6�# 3 :A 2563 ��
9� 6!���<����กก�������/$ !" 157,805 ������  �4
"6�@0������
 19 ��ก<8�6�#��!�	ก�����:Aก$�� X@"�
:�
� H !"6!���<����กก��������ก <���ก$ < � �!� ��
�	!����6 6!#��#$	�������<����/$ !"�����
 30 �����
 30 ��
�����
 18 
8�6������  ���<����กก��������ก
�ก��8$��:�
� H�4
"6�@0������
 25 ��
ก
�ก��:�
� H< ��4
"6�@0������
 7 ก��<�ก$����ก��!0� 
5�9!�$����
�$��#1"�6���� (EBITDA) ��/$ !" 22,371 ������  �4
"6�@0������
 106 ��
 ก��<�#+ �
��/$ !" 7,475 ������  �4
"6�@0������
 
23 ��ก<8�6�#��!�	ก�����:Aก$��  

#�������	� 9 ��1��#
0�#+�	�� !" 30 ก������:A 2563 ��
9� 6!���<����กก�������/$ !" 439,745 ������  �4
"6�@0������
 12 ��ก
,$	���!�	ก�����:Aก$�� �:G�B�6���ก���<����กก��������ก
�ก��8$��:�
� H�4
"6�@0������
 17 ��
ก
�ก��:�
� H< ��4
"6�@0� 
�����
 4  ก��<�ก$����ก��!0� 5�9!�$����
�$��#1"�6���� (EBITDA) ��/$ !" 61,658 ������  �4
"6�@0������
 87 ��
 ก��<�#+ �
��/$ !" 
19,614 ������  �4
"6�@0������
 36 ��ก,$	���!�	ก�����:Aก$��  

C��ก��:���8�	�4
"6�@0����B�:�
ก��ก�� �0�<8�6�# 3 :A 2563 ��
 �	� 9 ��1��#
0�#+�	�� !" 30 ก������:A 2563 6!:U�������ก
���8$�<:�!0  

1. B�:�
ก��ก���+�ก
�#+ก�7�5/6
5���!�@0���ก:�
6�; !"�4
"6�@0���
����#+ก� !":���8�	#/��@0���$��B
�:ก8
��กก���������#+ก�
��1"��6���กC���
��� African Swine Fever (ASF) 7�5/6
5�����X!��C���K4�
��$���
"�7�:�
� H�	!����6 

2. �+�ก
�#�8	��0��7�:�
� H< � !"6!B�ก�������
��+�ก
� !"�!�@0���กก��:����/:���ก�������
��+�ก
�  
3. 8�� +�ก��B�
8C���K�!"�8"��ก	$�,$	���!�	ก�����:Aก$��������ก�����K�!"����	�8?+�
� !"7,�7�ก��B�
8�����#�8	�7�����

:�
� H�K�!"���/$7��
��� !"8"��ก	$���
:�
#
 �
5�47�ก��B�
8 !"�!�@0� 
4. ก�������+�ก
�����+�ก
�7�8$��:�
� H 
5. ก����
"6����/�ก��<���ก��
��� +�7�ก���$	6���7���
9�  HyLife Investments Ltd. X@"�:�
ก���+�ก
��+�ก
�#+ก����	���7�:�
� H

������  
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1.3 2�ก��5����
�	�����	���ก
9ก�� 

 
���*���	�5 3 �54���
1���5������ 30 ก��'�'� ���*���	�5 9 �54���
1���5������ 30 ก��'�'� 

�6 2562 �6 2563 �6 2562 �6 2563 
������� ���'�� ������� ���'�� ������� ���'�� ������� ���'�� 

1. ก
9ก�������C0�' 43,660 32 46,633 29 129,435  32  134,052  30  
1.1 7������C 35,814 26 39,331 24 107,123  27  112,843  25  

�+�ก
������#�8	� 10,172 7 9,911 6 28,746  7  28,791  6  
�+�ก
�ก����!0��#�8	� 19,747 14 23,612 14 60,383  15  67,109  15  
�+�ก
������ 5,895 5 5,808 4 17,994  5  16,943  4  

1.2 ��	��ก 7,846 6 7,302 5 22,312  5  21,209  5  
�+�ก
������#�8	� 28 0 23 0 62  0  37  0  
�+�ก
�ก����!0��#�8	� 2,031 2 2,086 2 5,419  1  6,226  2  
�+�ก
������ 5,787 4 5,193 3 16,831  4  14,946  3  

2. ก
9ก�����	�����C 88,937 65 111,172 70 262,345  65  305,693  69  
2.1 �����C9�� 32,536 24 46,598 29 95,531  24  121,546  28  

�+�ก
������#�8	� 24,357 18 35,099 22 73,945  18  91,822  21  
�+�ก
�ก����!0��#�8	� 5,890 4 8,706 5 15,560  4  22,528  5  
�+�ก
������ 2,289 2 2,793 2 6,026  2  7,196  2  

2.2 �����C���'5��� 20,896 15 28,130 18 59,767  15  80,620  18  
�+�ก
������#�8	� 6,811 5 7,567 5 21,386  5  21,307  4  
�+�ก
�ก����!0��#�8	� 13,255 9 19,325 12 36,235  9  56,073  13  
�+�ก
������ 830 1 1,238 1 2,146  1  3,240  1  

2.3 �����C�4��D 35,505 26 36,444 23 107,047  26  103,527  23  
�+�ก
������#�8	� 9,246 7 8,684 5 27,309  7  25,061  6  
�+�ก
�ก����!0��#�8	� 17,317 12 18,549 12 52,731  12  51,250  11  
�+�ก
������ 8,942 7 9,211 6 27,007  7  27,216  6  

��'05�9�กก����'��� 132,597 97 157,805 99 391,780  97  439,745  99  
���<���1"� 4,504 3 1,184 1  10,705   3  4,996   1  
�����'05� 137,101 100 158,989 100 402,485  100  444,741 100 

- ก��ก���� �
!"
� 
#�������	� 9 ��1��#
0�#+�	�� !" 30 ก������:A 2563 ก
�ก��:�
� H< �6!#��#$	����<����กก������
��:G������
 30 ���
���<�������
9�  C��6!���<����กก�������/$ !" 134,052 ������  �4
"6�@0������
 4 ��ก<8�6�#��!�	ก�����:Aก$�� X@"��:G�
B�6���กB�:�
ก��ก�� !"�!�@0�����+�ก
�#+ก���ก:�
6�;ก����� !"�4
"6�@0� �0�7�:�
� H��
ก��#$���กB�
85�;m�#+ก� !"<:
���n$��ก���
#
��C:��<��6�ก�@0� ��
����#+ก�7�:�
� H6!ก��:���8�	#/��@0���กก���������#+ก� !"�ก
���กก���
������
C�� ASF 7�5/6
5�����,!� ��ก��ก�!0 �+�ก
�#�8	��0��:����!�@0���กก��:����:�!"��ก��+ ��ก�������
ก���4
"6:�
#
 �
5�47�
ก�������
��+�ก
� !"�!�@0� #$�B� ��7����8��ก��<���0�8�����:�
� H< �:���8�	�4
"6�@0���ก,$	���!�	ก�����:Aก$�� 
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- ก��ก�����	�� �
! 
#�������	� 9 ��1��#
0�#+�	�� !" 30 ก������:A 2563 ก
�ก��8$��:�
� H6!#��#$	����<����กก������
��:G������
 70 ���
���<����กก����������
9�  C��6!���<����กก�������/$ !" 305,693 ������  �4
"6�@0������
 17 ��ก,$	���!�	ก�����:Aก$�� 
X@"��:G�B�6���กB�:�
ก��ก�����:�
� H#$	�7�=$:���8�	�!�@0� C��:�
� H���ก���ก�+$6�+�ก
�8$��:�
� H<���ก$ :�
� H
�!�6!#��#$	����<����กก����������
 28 :�
� H�	!����6�����
 18 ��
:�
� H�1"�D �!ก 24 :�
� H�	6�:G������
 70 
������<����กก������	6 ����
��!�����B�ก�������
�������:�
� H���ก6!���8$�<:�!0 

:�
� H�!� 
#�������	� 9 ��1��#
0�#+�	�� !" 30 ก������:A 2563 �+�ก
�7�:�
� H�!�6!���<����กก����� 121,546 ������  �4
"6�@0� 
�����
 27 ��ก,$	���!�	ก�����:Aก$��  X@"�C�����ก�:G����<�� !"�4
"6�@0���ก�+�ก
������#�8	� C��:�
6�;ก����������<ก$��10�
�4
"6�@0�8�6�	�68���ก����
C5���10�<ก$ !"6�ก�@0��41"� �� �:�
6�;#+ก� !"����������ก:�
� H�!�<��:�
#�:U=��C��
�
��� ASF 7�#+ก�8�0��8$:A 2561  

:�
� H�	!����6 
#�������	� 9 ��1��#
0�#+�	�� !" 30 ก������:A 2563 �+�ก
�7�:�
� H�	!����66!���<����กก����� 80,620 ������  �4
"6�@0�
�����
 35 ��ก,$	���!�	ก�����:Aก$�� ��ก�+�ก
�ก����!0��#+ก��+���1"����กก���4�$�
������C�� ASF 8�0��8$��1��ก+65�4���� 
2562 7�:�
� H�	!����6 #$�B�7������	�:�
,�ก�#+ก�������
����#+ก�:���8�	�4
"6�@0���$��6!���#����=�61"�� !��ก��,$	�
��!�	ก�����:Aก$�� 

2. B���ก���	
� 

(1) ���
��%�& 
; 	�� !" 30 ก������ 2563 #
� ��4���	6�����
9� 6!����	� 773,997 ������  :�
ก����	�#
� ��4���6+��	!�� 249,495 
������   !"�
� �������
�+:ก�;� 222,771 ������  ��
��� +�7���
9� �$	6��
ก���$	6��� 128,454 ������  �$��	�6�
�6 
90,112 ������  #
� ��4��#
 �
ก��7,� 39,350 ������  ��
��� +�7�8��#�� +� 11,873 ������  ��
�1"�D 31,942 ����
��  

#
� ��4���	66!����	��4
"6�@0�  139,946 ������  �
��:G������
 22.07 C��ก���:�!"���:��#$	�7�=$6���ก��
�#���

���ก��� !��� $���
�#�����	� 59,830 ������   !"�
� �������
�+:ก�;�����	� 25,341 ������  X@"�#$	�7�=$�:G�B�6�
��กก��:�
�6
����� !"�
� !"�4
"6�@0� ��
#
� ��4��#
 �
ก��7,��4
"6�@0�����	� 30,830  ������  ��กก��:���7,�6�8�V��
ก�������� ��ก����
�K��� !" 16 ��1"��#�==��,$� 

(2) ()
�	
����(
 *�+"�,�	�	��
�� 
; 	�� !" 30 ก������ 2563 ��
9� 6!ก�
�#��
�#�<��6���กก�������
���� 46,683 ������  ��
<��6���กก���������
�
����	� 26,529 ������  (X@"���ก�:G�ก�
�#��
�#�<��6���กก��ก/��16��
�#+ �
 54,682 ������  ��
�:G�ก�
�#��
�#�7,�<:
7�ก���$����ก��!0� ��
�:U�B� X10��+�� +��1���
�1"�D ����	� 28,153 ������ ) ��
7,���
� +�<:7�ก���� +�����	� 14,400 
������  

; 	�� !" 30 ก������ 2563 ��!0#
� !"6!5��
��ก��!0�#$	�7�=$6���กก��ก/��16����	� 203,787 ������  �+��ก/�����	� 
195,564 ������  ��!0#
�8�6#�==��,$� 33,090 ��
�+��ก/�����#
 �
 !"6!��ก9;
����� +�����	� 15,000 ������  

; 	�� !"  30 ก������ 2563  ��8��#$	���!0#
�#+ �
8$�#$	����B/�?1��+�� (Net Debt to Equity Ratio)  !"����	;8�6
���ก�ก;m� !"�
�+<	�7����ก�����#
 �
��
���� !"���B/���ก�+��ก/���
B/�?1��+��ก/� +ก,+� !"���6
<��<?$?�� �:G�����!0 
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 ��8��#$	���!0#
�#+ �
8$�#$	����B/�?1��+��  
(��$	� : � $�) ���	6 ���K4�
ก
�ก�� 
�+��ก/� !"��กก$���+��ก/� CPF ���0� !" 1/2556/27 1.66 1.11 
�+��ก/� CPF ���0� !" 2/2556 ��
�+��ก/� !"��ก������ก��0�/28 /29 1.19 N/A 

; 	�� !" 30 ก������ 2563 #$	����B/�?1��+��6!����	� 248,764 ������  �4
"6�@0���ก:Aก$�������
 13.66 #$	�7�=$�:G�B�
6���กก���4
"6�@0����ก��<�#
#6 #$	��ก
� +���กก��8!����#
� ��4�� ก��<���ก��
��� +�7�8��#�� +� !"	��6/��$��+8
���6
B$��ก��<���� +���F��#�F��1"� ��
B�ก�
 ���กก���:���$���ก����
� 

; 	�� !" 30 ก������ 2563  ��8��#$	���!0#
��	68$�#$	����B/�?1��+���	6��/$ !" 2.11 � $� �4
"6�@0���ก:Aก$�� !"��/$ !" 1.90 � $� 
��1"����กก���4
"6�@0������!0#
� !"6!5��
��ก��!0� ����	� 98,539 ������  ��
ก���4
"6�@0������!0#
� !"<6$6!5��
��ก��!0�
����	� 11,516 ������  7��;
 !"�	�6#�6��?7�ก��,���
��!0#
�4
���;���ก��8��#$	���!0#
�#+ �
8$�ก��<�ก$��
��ก��!0��$�� 5�9!��
�<�� �$��#1"�6��
�$�8�������$�� ; 	�� !" 30 ก������ 2563 ��/$ !" 3.86 � $� �!�@0���ก:Aก$�� !"��/$ !" 4.96 
� $� C���:G�B�6���กก���4
"6�@0����B�ก�������
����:A 2563 

(3) �.�%�
��	 
; 	�� !" 30 ก������ 2563  ��8��#$	�#5�4��$��8�6��ก����
��	6� $�ก�� 1.14 � $� ��
6! Cash Cycle ��/$ !" 14 	��
6�กก	$�:Aก$�� !"��/$ !"  0.90 � $� ��
 13 	��  �0��!0  ��กก�
�#��
�#���
��8��#$	�#5�4��$��8$��D  ��7����
9� 6!
�	�6#�6��?7�ก��,���
��!0��
:Y
��8
8�6��1"��<�ก��ก/��16<��  

��
9� 6!��
�ก/��16�
�
��	��
�+��ก/� !"�
?@�ก�����,���
7�:A 2563 � $�ก�� 7,951 ������  :A 2564 � $�ก��43,315 ������  
:A 2565 � $�ก�� 34,179 ������  ��
:A 2566 - 2584 � $�ก�� 212,013 ������  

(4) ก�������	���0�1
  
 !":�
,+6�; 
ก��6ก����
9�  �61"�	�� !"  13 #
����6 2563 <��6!68
��+6�8
ก���$����
�:U�B��
�	$��ก�� ��ก 
B�ก�������
����#�������	� 6 ��1�� #
0�#+�	�� !" 30 6
?+���� 2563 7���8���+���
 0.40 ��  C�����#����กก��<� !"�#!�
5�9!��
�<���
8
�+���7���8�������
 20 ��
�$����
�:U�B�7�	�� !" 11 ก������ 2563 

(5) �)��ก��3&.��)
�	���� � �4
�
�����	�� 
�61"�	�� !" 278+���6 2563��
	�� !" 2 4vH�
ก��� 2563  !":�
,+6B/�?1��+�������
9� ��
��� C.P. Pokphand Co., Ltd. 
(yCPPz) 8�6������ <����+6�8
7��  Chia Tai Investment Co., Ltd. (yCTIz) X@"��:G���
9� �$�� !"��
9� ?1��+�� �����6B$�� 
CPP 7�#��#$	������
 52.24 ����+�� !"��ก��
,���
���	 ����X10��+�����ก�+$6�+�ก
�#+ก�7�#����;��V:�
,�,��!���ก 
Chia Tai Animal Husbandry Investment (Beijing) Co., Ltd. (yB/����z) X@"��:G���
9� �$�� �����6�����
9�  ���1����
=
C5�5�;m� ���ก�� (yCPGz) C�� CTI �
��ก�+��7�6$�
��:G������
 65.00 ��� +��� 
��!����� CTI ������ก�4
"6 +�7��
B/�����41"��:G�ก��,���
���� (y�+�ก��6z) C���+�ก��6���ก�$�	6!6/��$��	6:�
6�; 28,140 �������6
��
 ��1�:�
6�; 
131,287 ������   �0��!0 ���	$�ก������X10��+�ก
�#+ก�7�#����;��V:�
,�,��!�C�� CTI �
�����
�ก���#�F�#
0�5��7�:A 
2563 

5��������กก���#�F�#
0�����+�ก��67����0��!0 CTI �
�:�!"��#?��
��ก��
9� �$�����ก�+$6��
9�  �:G���
9� �$	6C�� CPP 
�
?1��+��7�#��#$	������
 35.00 7� CTI �����0�ก�+$6��
9� �
?1��+��7�#��#$	������
 18.28 7� CTI 

                                           
/27 ,��/����+�#� ,���MP� ,��/�����/�,�	,�ก	=�������	��
���ก����������������	 ��
��ก	=��7��
$/)�4�
ก��,��/���2���+$$� ,�-���2��+$$��- �R  �2�*�����MP� (1) 7��
$/)�

4�
ก��,��/����� ���������2������������ ��
7��
$/)�4�
ก��,��/����� ������������2��������� ��
 (2) ,��/���7�������*	=��ก��2�	��3;� 
/28 *�����MP�,+=�ก<=	=�����#��� ����ก��
$�=���+� 
/29 ,��/����+�#� ,���MP� ,��/�����/�,�	�� ��7��
	�ก���/� �P �*�����,��/���2����33��;��ก������ ,�ก	=�������	��
���ก����������������	��
�������+�;� �$��� 
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(6) �0����
����1
ก� 
����1
ก��56�����	��*������ 
�6�	$���
9� �
6!6�8�ก�����ก���	�6�#!"�� !"6!B�ก�
 �8$�ก�������
���������
9� ��$���:G��
��8�6��	 �� !"�
�+
<	�7�����#�����ก�����6/�:�
���:A 2562 7��6���/$7��
��� !"��6���<�� �8$กF���6!�	�6�:G�<:<�� !"ก�������
�ก��8�6
6�8�ก�����ก���	�6�#!"�� !"ก�����<	����<6$6!:�
#
 �
B��4!��4� !"�
���	�6�#!"��7����/$7��
��� !"��6���<�� ��

#$�B�7��B�ก�������
����<6$�:G�<:8�6 !"���ก��;�<	� ��1"����	�:U����5����ก !"<6$#�6��?�	��+6<�� �,$� ก���
���
���C�� !"�+��8
7�6$ ��1�:U=�� ���H�9Vก
�7��
���6�5�����:�
� H8$��D 


